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Военно окръжие II степен – Хасково 

23.01.2026 г. 

 

Военно окръжие – Хасково отбеляза тържествено 23 януари – Деня на 
мобилизационните структури в Българската армия. Във Военния клуб в Хасково се събраха 
бивши и настоящи служители, както и представители на военните формирования в 
гарнизона, пряко ангажирани с дейностите по мобилизацията и комплектуването. 

Празничната програма започна с посещение на открития през ноември миналата 
година Офис за набиране на кандидати. Началникът на Военно окръжие – Хасково, 
подполковник Петър Петков подчерта пред гостите значимия принос на центъра, като 
отбеляза високия интерес от страна на гражданите и големия брой подадени документи. 
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Тържеството продължи с официална церемония за изразяване на 
признателност към бивши служители на окръжието, допринесли за 
мобилизационната дейност през годините. Те бяха удостоени с грамоти за проявен 
професионализъм и отдаденост при поддържането на мобилизационната 
готовност и сигурността на Република България, както и за приноса им към 
съхраняването на приемствеността, опита и институционалната памет. 

В своето слово подполковник Петков подчерта ключовата роля на 
мобилизационните структури в системата за национална сигурност и 
отбранителните способности на страната. Той изрази благодарност както към 
напусналите системата служители, положили стабилна основа през годините, така 
и към настоящите военнослужещи и цивилни служители, които с амбиция и 
мотивация ежедневно надграждат постигнатото. Акцент беше поставен и върху 
доброто взаимодействие с военните формирования в гарнизона, с които се работи 
съвместно за поддържане на мобилизационната готовност и комплектуването с 
ресурси в мирно и военно време. 

В края на срещата присъстващите се обединиха около идеята подобни 
събития да се превърнат в традиция, тъй като спомагат за обмен на опит и добри 
практики, както и за съхраняване на ценните професионални и човешки 
взаимоотношения между поколенията. 

 

 

 

 

 

 


